
PROPRIETÁRIO: PRANCHA Nº:

Rua Professora Carolina Alvim, Taquari/RS

TÍTULO:

ENDEREÇO:

Detalhamento de pilaresOBRA/SERVIÇO:

REVISÃO DESCRIÇÃO DATA VISTO

REVISÃODATAESCALA
0Setembro/20211/50

ÁREA
416,01 m²

POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO LÉO ALVIM FALER

RESPONSÁVEL TÉCNICO PELO PROJETO ESTRUTURAL

SÉRGIO VINÍCIUS NOSCHANG - ENG. CIVIL - CREA RS152282

PREFEITURA DE TAQUARI

P26

CAIXA D'ÁGUA - L4

ESC 1:20

2
5

15

9

19

9 N4 ø5.0 C=67

9
7

4
 
N

1
4

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
9

7

545

1
0
0

9
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

0

PLATIBANDA - L3

ESC 1:20

2
5

15

9

19

13 N4 ø5.0 C=67

1
5

0
4

0

4
 
N

1
5

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

9
0

445

1
5
0

1
3
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

COBERTURA - L2

ESC 1:20

2
5

15

9

19

25 N4 ø5.0 C=67

2
9

5
4

0

4
 
N

1
0

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
3

3
5

295

2
9
5

2
5
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

2
5

15

9

19

8 N4 ø5.0 C=67

20

8
6

4
0

4
 
N

1
1

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
4

0

-90

9
0

8
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

P27

CAIXA D'ÁGUA - L4

ESC 1:20

2
5

15

9

19

9 N4 ø5.0 C=67

9
7

4
 
N

1
4

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
9

7

545

1
0
0

9
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

0

PLATIBANDA - L3

ESC 1:20

2
5

15

9

19

13 N4 ø5.0 C=67

1
5

0
4

0

4
 
N

1
5

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

9
0

445

1
5
0

1
3
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

COBERTURA - L2

ESC 1:20

2
5

15

9

19

25 N4 ø5.0 C=67

2
9

5
4

0

4
 
N

1
0

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
3

3
5

295

2
9
5

2
5
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

2
5

15

9

19

8 N4 ø5.0 C=67

20

8
6

4
0

4
 
N

1
1

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
4

0

-90

9
0

8
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

P28

COBERTURA - L2

ESC 1:20

2
5

15

9

19

25 N4 ø5.0 C=67

2
9

2

4
 
N

8
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
2

9
2

295

2
9
5

2
5
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

2
5

15

9

19

8 N4 ø5.0 C=67

20

8
6

4
0

4
 
N

1
1

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
4

0

-90

9
0

8
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

P29

COBERTURA - L2

ESC 1:20

2
5

15

9

19

25 N4 ø5.0 C=67

2
9

2

4
 
N

8
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
2

9
2

295

2
9
5

2
5
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

2
5

15

9

19

8 N4 ø5.0 C=67

20

8
6

4
0

4
 
N

1
1

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
4

0

-90

9
0

8
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

P30

COBERTURA - L2

ESC 1:20

2
5

15

9

19

25 N4 ø5.0 C=67

2
9

2

4
 
N

8
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
2

9
2

295

0

2
9
5

2
5
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

P31

CAIXA D'ÁGUA - L4

ESC 1:20

2
5

15

9

19

9 N4 ø5.0 C=67

9
7

4
 
N

1
4

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
9

7

545

1
0
0

9
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

0

PLATIBANDA - L3

ESC 1:20

2
5

15

9

19

13 N4 ø5.0 C=67

1
5

0
4

0

4
 
N

1
5

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

9
0

445

1
5
0

1
3
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

COBERTURA - L2

ESC 1:20

2
5

15

9

19

25 N4 ø5.0 C=67

2
9

5
4

0

4
 
N

1
0

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
3

3
5

295

2
9
5

2
5
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

2
5

15

9

19

8 N4 ø5.0 C=67

20

8
6

4
0

4
 
N

1
1

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
4

0

-90

9
0

8
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

P32

CAIXA D'ÁGUA - L4

ESC 1:20

2
5

15

9

19

9 N4 ø5.0 C=67

9
7

4
 
N

1
4

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
9

7

545

1
0
0

9
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

0

PLATIBANDA - L3

ESC 1:20

2
5

15

9

19

13 N4 ø5.0 C=67

1
5

0
4

0

4
 
N

1
5

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

9
0

445

1
5
0

1
3
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

COBERTURA - L2

ESC 1:20

2
5

15

9

19

25 N4 ø5.0 C=67

2
9

5
4

0

4
 
N

1
0

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
3

3
5

295

2
9
5

2
5
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

2
5

15

9

19

8 N4 ø5.0 C=67

20

8
6

4
0

4
 
N

1
1

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
4

0

-90

9
0

8
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

P33

COBERTURA - L2

ESC 1:20

2
5

15

9

19

25 N4 ø5.0 C=67

2
9

2

4
 
N

8
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
2

9
2

295

2
9
5

2
5
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

2
5

15

9

19

8 N4 ø5.0 C=67

20

8
6

4
0

4
 
N

1
1

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
4

0

-90

9
0

8
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

P34

COBERTURA - L2

ESC 1:20

4
0

15

N2

9

34

25 N3 ø5.0 C=97

2
9

2

8
 
N

8
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
2

9
2

295

2
9
5

2
5
 
N

3
 
c
/
1
2

2x25 N2 ø5.0 C=24

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

4
0

15

N2

9

34

9 N3 ø5.0 C=97

20

9
2

2
 
N

1
6

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

1
0

4
0

4
 
N

9
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
8

0

20

9
6

4
0

4
 
N

1
3

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

5
4

0

-100

1
0
0

9
 
N

3
 
c
/
1
2

9 N2 ø5.0 C=24

E
S

C
 
1

:
2

5

P35

COBERTURA - L2

ESC 1:20

2
5

15

9

19

25 N4 ø5.0 C=67

2
9

2

4
 
N

8
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
2

9
2

295

2
9
5

2
5
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

2
5

15

9

19

8 N4 ø5.0 C=67

20

8
6

4
0

4
 
N

1
1

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
4

0

-90

9
0

8
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

P36

COBERTURA - L2

ESC 1:20

2
5

15

9

19

25 N4 ø5.0 C=67

2
9

2

4
 
N

8
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
2

9
2

295

2
9
5

2
5
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

2
5

15

9

19

8 N4 ø5.0 C=67

20

8
6

4
0

4
 
N

1
1

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
4

0

-90

9
0

8
 
N

4
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

P37

PLATIBANDA - L3

ESC 1:20

1
5

15

9

9

13 N1 ø5.0 C=47

1
4

7

4
 
N

7
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
7

445

1
5
0

1
3
 
N

1
 
c
/
1
2

E
S

C
 
1

:
2

5

COBERTURA - L2

ESC 1:20

4
0

15

N2

9

34

25 N3 ø5.0 C=97

2
9

2

4
 
N

8
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
2

9
2

4
0

2
 
N

9
 
ø

1
0

.
0

 
C

=
8

0

2
9

5
4

0

2
 
N

1
0

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
3

3
5

295

2
9
5

2
5
 
N

3
 
c
/
1
2

25 N2 ø5.0 C=24

E
S

C
 
1

:
2

5

TÉRREO - L1

ESC 1:20

4
0

15

N2

9

34

8 N3 ø5.0 C=97

20

8
6

4
0

6
 
N

1
1

 
ø

1
0

.
0

 
C

=
1

4
4

0

-90

9
0

8
 
N

3
 
c
/
1
2

8 N2 ø5.0 C=24

E
S

C
 
1

:
2

5

AutoCAD SHX Text
EST.

AutoCAD SHX Text
10/17


	Sheets and Views
	Model


